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ВЕЧНОТО СЕМЕЙСТВО, РЪКОВОДСТВО ЗА УЧИТЕЛЯ  –  УРОК 11.

Примерна ситуация, част 1
Луис се е завърнал от мисията си преди почти две години. Тъй като е загрижен за това как ще издържа 
бъдещото си семейство, той решава да работи на половин работен ден, докато учи. Няма много време, 
но с удоволствие посещава клас на програмата Институт всяка седмица и това за него е приоритет. 
Луис обикновено преглежда социалните медии и играе игри в автобуса или преди часовете. Откакто 
се е завърнал, не се е срещал с много момичета. Казва на семейството си, че смята за по- добре да изчака 
със сериозния стремеж към брак, докато завърши образованието си. Мисли, че ако му е писано да се 
ожени по- рано, това ще се случи.

Емма посещава същия клас в програмата Институт като Луис, но не го познава. Обикновено сяда 
заедно с приятелките си и рядко говори с другите. Тя е обезсърчена от запознанствата си с мъжете 
и като цяло от ходенето на срещи. Тревожи се, че ако започне друга връзка, тя ще завърши като 
всички останали в миналото. Тя е емоционално изтощена и не смята, че има достатъчно енергия да 
започне нова връзка. Завършила е образованието си преди една година и работи на пълен работен 
ден. Притеснява се, че може никога да не намери истинската си любов и да бъде запечатана в храма и 
обмисля дали да започне да излиза с някого извън Църквата.

След като прочетете примерната ситуация заедно, обсъдете следните въпроси:

• Какво мислите за притесненията на Луис и Емма?

• Имайки предвид наученото от раздел 1 на материалите за подготовка, какъв съвет може да помогне 
на Луис? А какъв съвет може да е от полза на Емма?

• Ако все още не сте говорили за следните откъси от Писанията във вашето групово обсъждане, 
прочетете ги заедно и обсъдете по какъв начин се отнасят за Луис и Емма: Притчи 3:5–6, 2 Нефи 
22:2, Учение и завети 58:26–28. Как сте упражнявали вяра или как бихте могли да упражнявате вяра 
в Господ в усилията си да намерите вечен спътник?


